
Posvet o nadaljevanju utrjevanja hišne samouprave ter delovne organiziranosti
stanovaniskega pospodarstva

Stanovanje pogoj za reprodukcijo
Občinska konferenca SZDL

in Samoupravna stanovanjska
skupnost Ljubljana Center sta
v začetku tega meseca organi-
zirali posvet v dogovoru z
Mestno konferenco SZDL, ka-
terega zaključke bo na svoji
seji obravnavalo Predsedstvo
Mestne konference SZDL in za-
vzelo ustrezno enotno politično
stališče LjubJjane v zvezi z
nadaljnjim utrjevanjem hišne
samouprave ter delovne orga-
niziranosti stanovanjskega go-
spodarstva. Posveta so se ude-
ležili poleg delegatov Krajevne
konference SZDL, in Zborov
stanovalcev vseh osmih krajev-
nih skupnosti tudi predstavniki
vseh družbeno-političnih orga-
nizacij občine.

V uvodni besedi je predsed-
nik skupščine Samoupravine
stanovanjske skupnosti Ljuta-
ljana Center, Janez škulj, de-
jal:

»Stanovandsko vprašanje je
eino od osrednjih vprašanj, ki
ga mora rešiti delavec oz. dru-
žina, da omogoči otrokom ena-
kopraven start v življenje; sta-
novanje sodi v normalne po-
goje reprodukcije. Spremeniti
OL. dopolniti moramo komcept
stanovanjske graditve v Ljub-
ljani. Ljubljano kot mesto mo-
ramo sistematično izgrajevati
v ,delavsko' Ljubljano.

Zemljiška politika v Uublja-
ni mora postati seetavni del
razvoja Ljubljane in v tem
sklopu tudi stanovanjske gra-
difcve. Izhajati moramo iss ugo-
tovitve, da je mogoča enotoa
politika stanovanjske graditve
v Ljubljani samo ob skupaj do-
govorjeni zeanljiški politiki.

Vsa vprašanja gcvspodarjenja
s hišo morarao urejati z učin-
kovitim dogovarjanjem v hiši,
v krajevni skupnosti in v sa-
moupravni stanovainjski skup-
nosti, kajti izven nas ni niko-
gar, kl bi namesto nas reševal
odprta vprašanja gospodarjenja
s hišo. Stanarino je potrebno
dosledno postaviti kot bazo za
gospodarjenje s stanovanjsko
hišo, kar pameni, da predstav-
lja ta stanarina materiatoo ba-
zo hlšini samoupravi in stano-
vanjskd samoupravi.

V Ljubljani je potrebno 7
okviru ustreznega podjetja za-
gotoviti obrtniške in druge
zmogljivosti, da bo mogel hišni
svet ali občan naročiti delo,
seveda bo treba ta dela tudi ča-
sovno raasporediti, kar velja
zlasti za najpogostejsa vzdrže-
vaLna dela.

Prenova starega mestnega je-
dra je nujnost za skladen raz-
voj Ljubljane kot mesta. V ob-
dobju hitrega razvoja stano-
vanjskega standarda v zadnjdh
desetletjih imamo v središču

mesta opraVka z bivalnimi po-
goji, ki izvirajo ia prejšnjih
stoletij. Ti bivalni pogoji, ki so
najvefikrat tudi škodljivi za
zdravje, imajo za posledico, da
se družbeno in proizvodno ak-
tivno prebivalstvo razseljuje iz
mestnega središča, kar prinaša
s seboj številne negativne po-
sledice.

Morarno se tudi politično
opredeliti do problemabike pre-
nave tn do ukrepov, ki jih bo
potrebno podvzeti za prenovo.

Med drugim je danes govora
0 naši delOTOi organiziranosti
za uresničenje vseh navedenih
nalog. V tem pogledu naj bo
naš pogled uprt v prihodnost
tako, da bomo v najkrajšem
možnem času dabili delovno
organisiiranost, ki bo ustrezala
našim številnim in raznovrst-
nim potrebam na tem področ-
ju.«

Na asnovi uvodne besede in
široke razprave udeležencev po-
sveta so bila na zakljuoku
sprejeta naslednja stališča:

• Sprejme in potrdi se us-
meritve, ki so bUe podane v
materialih, ki so bili posredo-
vani vsem udeležencem posveta
in osvaja se tudi nakazane pro-
bleme, predloge in sugestije, ki
so bile predlagane s strani pri-

sotnih y razpravi. V sugestijah,
ki so bile podane v razpravi je
predvsem dati poudarka dru-
žbeno-politični vlogi HS in ZS
v KS, kot celici samouprave.

• Stališče posveta je takšno,
da se usmeritve, dopolnjene s
predlogi in sugestijami vz raz-
prave realizirajo na podlagi
konkretnih akcijskih porogra-
mov in ukrepov, ki naj bi jih
v okviru svojih pristojnosti
sprejeli samoupravni organi
stanovanjskega gospodarstva.

• Za dograditev in usmeri-
tev stališč ter obdelavo istih
se imenuje posebna komisija.

• Tako pripravljeno gradivo
se posreduje Mestni konferen-
ci SZDL. Usmeaitve bodo slu-
žile tudi za pripravo gradiva za
razpravo v hišnih svetih, zborih
stanovalcev v krajeAmih skup-
nostih in konono v pripravah za
prihodnjo sejo skupščine sa-
moupravne stanovanjske skup-
nosti. Staš Olup


